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NOVÁ ZASTÁVKA 
MOCHOVSKÁ

Vážení, 
zase to klaplo. Ve čtvrtek 1. 9. zazvonilo ve 
škole poprvé a my jsme tak mohli zahájit 
nový školní rok. 
Nebylo to úplně samozřejmé – velkou 
úpravou procházela přes léto školní jídelna, 
kam byla instalována velkokapacitní myčka 
a byly provedeny další práce pro novou 
technologii a pro nové stravovací prostory. 
Každopádně v pátek 2. září jsme si pochut-
nali na prvním obědě.
Další novinkou ve škole je docházkový 
systém. Zatím běží v testovacím provozu, 
od října předpokládáme propojení s Bakalá-
ři. Rodiče i učitelé tak budou mít okamžitý 
přehled o přítomnosti žáků ve škole.
Neškodí ani trochu statistiky. Ve škole je 
nás 993, z toho 37 v přípravných třídách. 
Prvňáčků je 97 v pěti třídách. Tříd je 38 
běžných, 2 přípravné, v družině 311 dětí, 
v mateřské škole 216 dětí v 9 třídách, no 
a k obědu usedá celkem 1084 strávníků – 
od těch maličkých ve školce až po deváťáky. 
A jak se vejdeme? To nevím, ale vejdeme 
se…
Takže jsme na začátku. Přeji nám klidný 
školní rok, strávený v pohodě, s lehkostí 
a úsměvem. 
A děkuji Vám – rodiče, kluci a holky, 
kolegové, Vám „na obci“. Děkuji za to, že se 
tu můžeme setkávat a zažít pocit, že svět je 
alespoň u nás ve škole a v Nehvizdech ještě 
v pořádku.

Luboš Rýdlo
zs.nehvizdy@volny.cz
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Autobus číslo 354 od září zajíždí nově na 
zastávku s názvem Mochovská. Najdete ji na 
točně autobusu na východní straně městyse, 
jen kousek od ordinací praktického 
a dětského lékaře. Název dostala podle smě-
ru na Mochov. Zastávka má výstupní 
a nástupní část, na tu jsme objednali stejný 
prosklený přístřešek, jaký mají zastávky Na 
Bulánce. Ještě nás čekají zastávky u Lidlu. 
O těch nyní jednáme s touto obchodní 
společností. Věříme, že i tyto zastávky se co 
nejdříve podaří.

Text a foto: Daniel Štěch, 
stavebni@nehvizdy.cz

Základní informace 
o organizaci školního roku 2022-2023
Období školního vyučování ve školním roce 
2022-2023 začalo ve všech základních školách, 
středních školách, základních uměleckých školách 
a konzervatořích ve čtvrtek 1. září 2022, v naší škole 
poprvé zazvonilo v 8.05 hodin. Vyučování bude 
v prvním pololetí ukončeno v úterý 31. ledna 2023. 
Období školního vyučování ve druhém pololetí 
bude ukončeno v pátek 30. června 2023.

Podzimní prázdniny připadnou na středu 26. října 
a čtvrtek 27. října 2022. 
Vánoční prázdniny začínají v pátek 23. prosince 
2022 a končí v pondělí 2. ledna 2023. Vyučování za-
čne v úterý 3. ledna 2023.
Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 
3. února 2023.
Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou pro 
okres Praha-východ stanoveny na 13. února - 
19. února 2023.   
Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 
6. dubna 2023, pátek 7. dubna a pondělí 10. dubna 
2023 jsou státními svátky.
Hlavní prázdniny budou trvat  od 1. července 2023 
do 31. srpna 2023.
Období školního vyučování ve školním roce 
2023/2024 začne v  pondělí 4. září 2023.

Údaje o organizaci nadcházejícího školního roku 
naleznete na www.skolanehvizdy.cz

Luboš Rýdlo
zs.nehvizdy@volny.cz
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BLACK OR WHITE - 
BAREVNÝ KONCERT ZUŠ

ANI DÉŠŤ PODZIMNÍ RODINNÝ DEN 

Když se něco koná podruhé, lze to nazvat 
tradicí? Zatím asi ne, ale přesto se pokouší-
me novou tradici v Nehvizdech zavést. 
A to tradici krásnou, uměleckou, zážitko-
vou, takovou, na kterou se vždy v červnu 
budete těšit. Po prvním ročníku závěrečného 
koncertu ZUŠ s názvem CML vs. ZUŠ v roce 
2019 jsme letos navázali novým tématem – 
Barvy a koncert jsme pojali jako Open Air 
akci Black or White. 
Na letním sluncem rozpálené ploše před 
Sokolovnou jsme se sešli v neděli 19. června. 
Teplo bylo opravdu řádné, dalo by se říci 
pekelné. Přesto se úderem 17. hodiny spustil 
program nabitý uměleckými výkony spoje-
nými s barvami duhy. 
Dívky z literárně dramatického oboru si 
připravily tematické představení jednotlivých 
barev, pěvecké oddělení a sbor zpíval, jak 
jinak než o barvách a taneční obor tančil 

V sobotu 10. září odpoledne jsme pro vás při-
pravili tradiční Podzimní rodinný den, 
a to společně se zemědělci, školou, školkou, DC 
Dráček, SDH Nehvizdy, TJ Sokol Nehvizdy, 
AFK Nehvizdy a dalšími dobrovolníky z řad 
místních fi rem, zastupitelů, členů komisí, spor-

v krásných barevných kostýmech. Byla to 
duhová podívaná. Vystoupení našich žáků se 
střídala s uměleckými výkony jejich učitelů 
a také profesionálů. Za všechny můžeme 
jmenovat třeba vokální kvarteto Yellow 
Sisters (+ beatboxer) nebo Tokhi & Groove 
Army, skvělou bubenickou show. Diváky 
zvedl ze židlí a roztleskal barman Petr Hurta, 
který předvedl své barmanské umění 
a namíchal jeden z osvěžujících drinků 
přímo před zraky přihlížejících. Mimocho-
dem, diváci měli možnost si drinky zakoupit 
během celé akce. Speciálním hostem byl mla-
dý akordeonista Ondřej Chalupa, který před-
stavil svůj atypický hudební nástroj krásnou 
skladbou. Moderování se ujal muzikálový 
zpěvák a herec Roman Tomeš a zazpívala 
též zpěvačka a herečka Michaela Tomešová. 
Koncert si můžete pustit na našem Youtube 
kanálu.

Děkujeme naší spřízněné organizaci MAS 
– Střední Polabí, z.s., která tento velkole-
pý koncert díky fi nancím z projektu MAP 
mohla podpořit.
Závěrečné díky patří všem statečným 
účinkujícím, kteří se i přes obrovské horko 
dokázali zkoncentrovat a předvést výborné 
výkony. Samozřejmě děkujeme též sponzo-
rům, jejichž pomoc přispěla k organizaci 
našeho projektu a neposlední řadě díky všem 
pedagogům naší ZUŠ.

Text: Pavlína Nápravníková
Fota: Jiří Krystlík 

Další informace na: 
https://www.zusnehvizdy.cz/ 
black-or-white-open-air-
nehvizdy

tovců, žáků naší školy a dam z úřadu. Všem 
patří velký dík!
Ačkoliv především ke konci potrápil návštěvníky 
vydatný déšť, nikdo se nemračil. Děti i dospělí 
si užili oblíbená stanoviště, dobroty našich ze-
mědělců, výstavu zemědělské techniky, ale také 

techniky našich technických služeb. 
A samozřejmě nechyběl ani stánek našich hasičů.
Pro větší děti jsme poprvé přichystali na 
„umělce“ hrátky v koulích, které měly velký 
ohlas. A nechyběla ani stanoviště, kde si „velcí“ 
mohli vystřelit. A pro rodiče a další dospělé tu 
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V neděli 4. 9. 2022 se na psí louce v Nehvizdech 
uskutečnil pátý ročník Nehvizdské voříškiády. 
Tak jako předešlé ročníky i tento byl charitativ-
ní akcí na podporu nadačního fondu Mathilda.
Nadační fond Mathilda představil své svěřence 
– asistenční psy pro zrakově postižené a paní 
Hana Jasenovcová se svým týmem připravila 
na psí louce dráhu, kde byla možnost vyzkoušet 
si chůzi s vodícím psem. 
Tým organizátorů, který se před pěti lety vytvo-
řil, zůstává téměř beze změn.
Moderování akce se opět skvěle ujala herečka 
Eva Sýkorová a hudební doprovod obstaral 
Pavel Šebesta – DJ Scherif.
Všichni soutěžící se dopoledne představili 
v soutěži krásy, která letos měla šest kategorií. 
Porota, v níž zasedli Irena Vojtíšková, Filip Ro-
žek se svým psem Gumpem a Tomáš Dastlík, 
se velmi zodpovědně ujala svého úkolu.
Pro účastníky i diváky byl připraven i do-
provodný program. Letos mohli diváci vidět 
ukázky dog dancingu, dogfrisbee a navštívili 
nás i psi, kteří se věnují canisterapii.
O naší akci se dozvěděli i pracovníci dočas-
né domácí péče pro psy, Projekt Hope, kteří 
představili svou činnost a do soutěže přihlásili i 
jednoho psa, který hledá nový domov.
Odpoledne proběhly další soutěže – pes šikula 
a stezka odvahy.
Od našich úžasných sponzorů se nám po-
dařilo do tomboly získat přes sto cen, také 
prodej lístků se velmi dařil, a my jsme mohli 
nadačnímu fondu Mathilda díky štědrosti 
všech přítomných poukázat pěknou fi nanční 
částku. 

NEHVIZDSKÁ VOŘÍŠKIÁDA 
SE SKVĚLE VYDAŘILA

Na letošní 
akci se podílelo 
mnoho sponzorů:
hlavní sponzor chovatelské 
potřeby HAGAR, další sponzoři: městys 
Nehvizdy, AKINU, DOGMOUNT, Lucy & Yv, 
MIRA MAR, YOLOPET, Lékárna u Esklepia 
VITAKRAFT, Pískací potvůrky.cz, Border 
Šmak, Pučálka krmiva, DELIKAN, Sweet 
Energy, Kerásek, Zolly Dog Bakery, Dortíky od 
Slávky, Mejdlo Šop, Haf Šijem, DOGPLACE, 
DoGaMe, Kofola, AVE, fi rma Vojtek, Jiří Glatt, 
Kutil Jirka, MVDr. Jitka Myslivečková 
a Chlupáči z Nehvizd, z.s.
Všem sponzorům moc děkujeme a těšíme se 
na další spolupráci.
Každoročně zajišťujeme díky sponzorům dárky 
pro všechny účastníky, vítězové všech kategorií 
a soutěží obdrží hodnotné ceny, a aby toho ne-
bylo málo, tak máme i cenu hlavního sponzora, 
a také vyhlašujeme cenu organizátorů – pes 
sympaťák.
Letos se tato cena organizátorů přejmenovala 
na cenu psa Dastyho, protože 4. 9.2022, v den 
konání pátého ročníku nehvizdské voříškiády, 
v jednu hodinu ráno, nás náhle ve věku deseti 
let opustil náš maskot, pes bez průkazu půvo-
du, jehož portrét se před pěti lety stal naším 
logem, pan pes s velkým P, náš Dastík. Byl jsi 
úžasný pes a v našich srdcích zůstaneš navždy. 
Děkujeme.

Text: Radka Kociánová, 
nehvizdskyvorisek@seznam.cz
Fota: Lenka Weiglová 

NEZKAZIL

byla jízda zručnosti, stačilo, když s sebou měli 
odvahu, navigátora a řidičský průkaz.
Přátelé z MDA RIDE opět přijeli na krásných 
motorkách, které si děti mohly prohlédnout. 
Především však uctili památku jejich kamaráda 
a bývalého radního Richarda Sedlického.

Poděkování patří našim zemědělcům, bez 
nichž by to nešlo. Určitě také fi rmě Olymptoy, 
která otevřela pro nejmenší hned dvě stanovi-
ště, v premiéře s dinosaury, ale také věnovala 
pro nejmenší odměny za splněné úkoly. 
Celým odpolednem stovky příchozích provedli 

ředitel naší ZUŠ Nehvizdy Aleš Háva a ředitel 
naší základní školy Luboš Rýdlo.
Text: Petra Horáková, 
skolska@nehvizdy.cz
Fota: Kiki Janků, Dan Holub, 
MDA Ride a Bára Plíhalová
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DC DRÁČEK NABÍZÍ KROUŽKY 
PRO VŠECHNY GENERACE
Od 1. září se nám podařilo otevřít novou, již 
třetí registrovanou dětskou skupinu v Dráčku, 
a zároveň získat dotaci na její vybavení 
a provoz. Díky tomu se navýšila kapacita před-
školních zařízení v Nehvizdech a mohli jsme 
přijmout děti tříleté, které se do nehvizdské 
mateřské školy nedostaly, ale i děti, které dovrší 
tři roky do konce tohoto prosince. Celkem 
máme přijato 37 dětí a nyní budeme ještě nabí-
rat 5 náhradníků.
Dětské skupiny garantují rodičům kvalitní 
a profesionální péči v dobře vybaveném 
a podnětném prostředí s prvky Montessori, za 
přísných hygienických norem. Hlavní výhodou 
je počet dvou vychovatelek na 12 dětí, což nám 
umožňuje individuální péči a maximální rozvoj 
dětí. Našim prvotním cílem je však zvládnutí 
přechodu mezi náručí rodičů a školkou.
Dětská skupina byla umístěna do místnosti, 
která sloužila pro hernu, cvičení rodičů s dětmi 
a miniškolku. Tyto aktivity jsme pro tento rok 
museli omezit. Oblíbenou hernu pro maminky 
s dětmi jsme však přesunuli do odpoledních 
hodin. Co jsme neomezili, jsou zájmové krouž-
ky a cvičení pro dospělé.
Dráček od září nabízí mnoho zájmových 
kroužků a kurzů pro děti i dospělé. Najdete 

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 
VE ŠKOLCE, VZNIKL KLUB RODIČŮ
Ve čtvrtek 1. září jsme slavnostně přivítali 
děti po prázdninách opět ve školce. Děti, 
které už školku znaly, se těšily na kamarády 
i na paní učitelku. Nové děti zde také neby-
ly tak úplně poprvé. Týden před otevřením 
měly možnost přijít s rodiči na den ote-
vřených dveří, seznámit se se svou třídou 
a se svou paní učitelkou. Podívaly se na 
svou značku, pohrály si na krásné školkové 
zahradě. I díky tomu bylo hned první den 
na tvářích našich nováčků více úsměvů než 
slziček. Děkuji našim paním uklízečkám, že 
se první den blýskal každý koutek školky, 
děkuji paním kuchařkám za vynikající prv-
ní školkový oběd. Děkuji také za návštěvu 
pana starosty Jiřího Poběrežského, pana 
ředitele školy Luboše Rýdla, paní Petry 
Horákové a Vladimíra Nekolného, která 
udělala první den ještě slavnostnějším. 
Zájem o mateřskou školu byl opět velký. 
Musím poděkovat všem zájemcům, že 
využili elektronického předzápisu a velmi 
tím usnadnili zápis samotný. K zápisu se 
přihlásilo přes 120 rodičů z Nehvizd i okolí. 
Přijato bylo 70 dětí. Díky přestavbě jedné 
ze tříd se nám podařilo navýšit kapacitu 
o dalších 11 míst. Stejně jako v minulém 
roce se mohou děti v povinném předškol-

škole v průběh celého července. V srpnu 
mohli rodiče využít nabídku příměstských 
táborů. Díky adaptačním skupinám jsme 
poskytli podporu dětem příchozím z Ukra-
jiny. Zpříjemnili jsme jim tak vstup do 
školky či školy. 
Nové děti v prvních dnech objevují prostory 
školky, navazují nová přátelství a pozná-
vají se se svými paními učitelkami. Brzy je 
pravidelně začne navštěvovat rodilý mluvčí 
Kieren, který u nás vede dětmi oblíbenou 
angličtinu. 
Novinkou letošního roku bude spolek 
rodičů. Zveme Vás tímto na první setkání, 
na kterém bychom si rádi domluvili právní 
i organizační formu a vzájemně si sdělili 
očekávání naší spolupráce. Schůzka se bude 
konat ve třídě Motýlků ve středu 21. 9. 2022 
od 17 hodin. Velmi se těšíme na společ-
né aktivity, které nám spolupráce s rodiči 
přinese. 
Přeji novým dětem, ať se brzy cítí v naší 
školce jako doma a zároveň děkuji celému 
kolektivu, že utváří tak laskavou atmosféru. 

Text a foto: Alice Dadáková, 
zástupkyně ředitele pro MŠ
reditel@skolkanehvizdy.cz

ním vzdělávání a děti s odkladem školní 
docházky vzdělávat a připravovat na školu 
v přípravných třídách. Zde bylo ke dni zápi-
su přijato 30 dětí. 
Ráda bych se také ohlédla za prázdninami.
Prázdninový provoz probíhal v mateřské 

u nás kurz kytary, flétny, jógu, gymnastiku, lo-
gopedicko-hudební kroužek, angličtinu a další. 
Nabízíme také večerní cvičení pro dospělé, 
a to jógu, Body stylling a Stretching. Kompletní 
přehled aktivit najdete na webu www.dcdracek.

cz. Pokud by se všechny aktivity naplnily, přiví-
táme týdně přes 150 účastníků.
Text: Jitka Záhrobská,
detskecentrumdracek@seznam.cz
Foto: archiv DC Dráček
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AKTUALITY Z KOMISE STAVEBNÍ

Konec června 2022 byl s radostí vítán školáky. 
Hůře na tom byli všichni, kteří připravovali 
a plánovali opravu atletického povrchu v naší 
školní tělocvičně.
Ještě před tímto začátkem muselo být prove-
deno poptávkové řízení na dodavatele. Z pěti 
oslovených firem se podařilo získat nabídku 
od tří. Komise vybrala dodavatele, který dal 
nejlepší nabídku, a to 1,7 milionu korun. 
Termíny k provedení prací byly dohodnuty na 
prázdniny.
Halu využívá v dopoledních hodinách až do 
15.30 hodin školní mládež, pak nastupují spor-
tovní oddíly, především TJ Sokol Nehvizdy.
Práce na opravě povrchu začaly v polovině 

Po dlouhé přípravě a výběru dodavatele gastro 
zařízení jsme se pustili do realizace projektu 
zkapacitnění kuchyně, zlepšení pracovních 
procesů s přípravou jídel a následného mytí 
bílého a černého nádobí.
S ředitelem školy bylo dohodnuto ukončení 
školního roku o týden dříve. Takto získaný čas 
byl využit k zahájení stavebních úprav v pro-
storu kuchyně a jídelny ve škole.
Velký problém vznikal při vrácení použitých 
talířů a táců. Docházelo ke křížení fronty žáků 
čekajících na výdej obědů a žáků, kteří vraceli 
použité nádobí. Systém se změnil tak, jak 
tomu bývá v jídelnách velkých škol. Tácy s po-
užitým nádobím děti dávají nově do vozíků, 
které se převážejí k mycí lince. Tam dochází 
k odstranění zbytků, oddělení nádobí od táců 
s následným zahájením mycího procesu. Pro-
stor za okénkem, kam děti původně chodily 
vracet tácy, slouží k mytí černého nádobí. 
Instalovaná myčka dokáže vyčistit velmi 
znečištěné pekáče a hrnce (vyzkoušeli jsme na 
jednom velmi znečistěném pekáči, po skonče-
ní mytí byl jako nový).
Do školní kuchyně byly zakoupeny vany – 
vodní lázně, myčka na černé nádobí, mycí 
linka, pracovní nerezové stoly, vozíky na tácy, 
konvektomat a další přístroje a pomůcky.
Na přestavbu kuchyně byl limitovaný čas. 
Konec všech prací byl stanoven týden před 
zahájením nového školního roku. Následoval
úklid a příprava na školní strávníky. Největší 
obavy byly z dodání mycí linky na bílé nádobí 
a tácy. Linku dodala italská firma, která
termín dodržela. Jediné, co nás ještě čeká 
a mělo by proběhnout do konce roku, je 
instalace dvou chladících boxů (prostor je již 
stavebně připraven) a vyřazení starých lednic 
ekonomicky náročných na provoz. 
Chtěl bych poděkovat všem kdo se na rekon-
strukci a dodávkách vybavení podíleli.

Text a fota: Jiří Poběrežský, 
starosta@nehvizdy.cz

VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ UŽ BEZ FRONTY 
NA VRACENÍ TÁCŮ S TALÍŘI

VE SPORTOVNÍ HALE MÁME NOVÝ POVRCH
měsíce července a trvaly do začátku srpna. Byl 
obroušen starý povrch, nerovnosti vyrovnány,
došlo k mírným úpravám v prostoru skoku do 
dálky a prostoru skoku o tyči. Na takto uprave-
ný povrch byla nalita nová hmota se zásypem 
(tartan). Finální prací bylo „nalajnování“ 
běžecké dráhy a prostoru na skokové disciplíny.
S odvedenými pracemi jsme byli spokojeni, 
a proto předání díla proběhlo hladce. 
Dnes si můžeme jen přát, aby nový povrch vy-
držel co nejdéle a dělal radost všem, kdo v hale 
trénují, cvičí nebo závodí.

Text a foto: Jiří Poběrežský, 
starosta@nehvizdy.cz
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FLORBALOVÝ ODDÍLFLORBALOVÝ ODDÍL

Kontakt: hynek@ondraczech.com
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TIGERS TJ SOKOL NEHVIZDYTIGERS TJ SOKOL NEHVIZDY
HLEDÁ NOVÉ FLORBALOVÉ TRENÉRY HLEDÁ NOVÉ FLORBALOVÉ TRENÉRY 
 JSTE BÝVALÝ HRÁČ FLORBALU  JSTE RODIČ DÍTĚTE, 

KTERÉ CHODÍ NEBO BUDE CHODIT NA FLORBAL?

 CHCETE PŘEDÁVAT SVÉ ZKUŠENOSTI DĚTEM Z ODDÍLU?

 NEBO VÁS FLORBAL PROSTĚ JEN BAVÍ? 

 NEBOJTE SE TOHO, ZKUŠENOSTI NEJSOU NUTNÉ, STAČÍ MÍT CHUŤ!

KONTAKTUJTE NÁS - VŠICHNI JSOU SRDEČNĚ VÍTÁNI!

 

 

 

 

DDiivvaaddlloo  nnaa  VViinnoohhrraaddeecchh  
Zveme všechny seniory na divadelní představení 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. 11. 2022 od 19 hod. 
   Senioři si mohou vstupenky zakoupit za 190 Kč     
   (snížené vstupné) do 20. 10. 2022 v podatelně úřadu. 
 

   Doprava zdarma – odjezd autobusu z parkoviště úřadu městyse     
   v 17,15 hod. 
 

   Od 21. 10. 2022 budou neprodané vstupenky nabídnuty     
   k volnému prodeji za plnou cenu tj. 540 a 580 Kč.  
 

 
 

VÝSLEDKY  VOLEB 
DO ZASTUPITELSTVA OBCE

Ve volbách do zastupitelstva městyse 
Nehvizdy, okres Praha – východ, kona-
ných ve dnech 23. 9. – 24. 9. 2022, byly 
podle výsledků převzatých od okrskových 
volebních komisí zjištěny tyto výsledky 
voleb v obci.

Celkový počet 
volebních okrsků:  2

Celkový počet osob zapsaných 
ve výpisech ze seznamu voličů 
a jejich dodatků:  2 289

Celkový počet voličů, 
kterým byly vydány úřední 
obálky:   887

Volební účast:   38,75 %

JMÉNA A PŘÍJMENÍ ZVOLENÝCH 
ČLENŮ ZASTUPITELSTVA: 

Volební strana č. 1 
STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ:
Poběrežský Jiří, Kolář Josef, Štěch Daniel, 
Horák Pavel, Myslivečková Eliška, Horá-
ková Petra, Nekolný Vladimír, Glatt Jiří, 
Nepivodová Jana, Luňáková Eva, Dadáko-
vá Alice,

Volební strana č. 2 
TOP O9 a Nezávislí pro Nehvizdy:
Adamec Tomáš, Podhora Ondřej, Mikeš 
Roman, Kopřiva Petr,

Více informací naleznete na webu: 
www.nehvizdy.cz nebo www.volby.cz

Mirka Kvasničková
kvasnickova@nehvizdy.cz
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SOBOTA

     
     Taneční zábava ve velkém sále sokolovny, 
     Na Příštipku 135, Nehvizdy
     Vstupné: 150 Kč
     HRAJE: skupina Kolář BANDa                                                               
    Občerstvení zajištěno.
     Předprodej vstupenek: 29. 9. od 19 do 20 hodin    
    v předsálí sokolovny Nehvizdy.
     Akce se řídí platnými protiepidemickými opatřeními

Přijďte se společně pobavit a podpořit tradiční zábavu. 

OD 15. 9. 2022 OČKUJEME PROTI 
CHŘIPCE A OMICRONU

1/ ORDINACE ZÁPY očkuje každý den zájemce 

proG chřipce pomocí tetravalentní vakcíny, 

proG Covid -19 variantě Omicron   3. a 4. dávkou. 

2/ ORDINACE NEHVIZDY očkuje každé pondělí, úterý a čtvrtek, kromě 20. 9.  a 20. 10. 2022, 
zájemce 

proG chřipce pomocí tetravalentní vakcíny,  

proG Covid -19 variantě Omicron   3. a 4. dávkou. 

Základní očkování 1. a 2. dávkou pro> Covid-19 je doporučeno i nadále základní očkovací 
látkou Comirnaty od firmy  Pfizer.

Doporučujeme. Vhodné je přeočkování pro> černému kašli dle očkovacího kalendáře vždy po 
10 letech.

Chraňte sebe a své blízké pro> sezonním respiračním onemocněním!

PROSÍME PACIENTY, ABY SE O OČKOVÁNÍ AKTIVNĚ HLÁSIII A REZERVOVALI SI PRO SEBE 
OČKOVACÍ LÁTKU.

ORDINACE NEHVIZDY 
Lékař: MUDr. Schmidtmayerová Blanka, MUDr. Holasová Lenka 

Zdravotní sestry: Hana Fialová, Ivana Andrusiak 

den odběry nemocní objednaní
Pondělí 7:30 – 8:00 8:00 – 12:00 12:30 – 14:00      objednaní

Úterý 7:30 – 8:00 8:00 – 12:00 12:30 – 14:00      objednaní

Středa 7:30 – 14:00 Odběry, EKG, CRP, an>genní testy, PCR testy, 
streptesty, administra>va

Čtvrtek 7:30 – 8:00 8:00 – 12:00 12:30 – 14:00      objednaní

Pátek 7:30 – 12:00 Odběry, EKG, CRP, an>genní testy, PCR testy, 
streptesty, administra>va
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Už nyní přijímáme 

OBJEDNÁVKY NA 
VÁNOČNÍ CUKROVÍ, 

podrobné informace 
s kompletní nabídkou 

naleznete na fb skupině 
Dortíky od Slávky nebo Vám je 
zašleme do mailu, stačí napsat 

na 777 052 152 nebo na  
dorty@janku.cz. Kompletní 
nabídka bude zveřejněna 

i v příštím Kurýru. Budeme se 
           moc těšit. 
 
  Pražská 8,  
  Nehvizdy 

Nově otevřená STK stanice
Brandýs nad Labem

Karla Lípy 1678
(Areál bývalé Auto Panoko, Auto Kelly)

Pondělí – Pátek      7:00 – 17:00
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Snižte účty za elektřinu!Snižte účty za elektřinu!
s naší fotovoltaikou na míru

A nechte všechny starosti na násA nechte všechny starosti na nás
my se Vám postaráme o vše od 
návrhu po montáž včetně zajištění 
dotace až 205 000 Kč

J s m e  t u  p r o  V á s
sunwork.cz
info@sunwork.cz
+420 728 188 889 

kombinací Fotovoltaiky a 
nabíječky na elektromobil 
maximalizujete dotaci 
aažž 275 000 Kč 

 
 
 
 
 
 
 

ŽALUZIE – MICHAL 
  PRODEJ, MONTÁŽ, OPRAVY 
_______________________ 
 

 Záruční a pozáruční servis 
- Horizontální žaluzie 
- Horizontální žaluzie na  

plastová a Euro okna 
- Vertikální žaluzie 
- Interiérové rolety 
- Sítě proti hmyzu 
- Látkové rolety do střešních 

oken Velux a Fakro 
 

 NÁVRHY, ZAMĚŘENÍ A CENOVÁ 
         KALKULACE ZDARMA. 
 
TEL. 326 995 366 (ČELÁKOVICE) 
        604 612 022 
        www.zaluziemichal.cz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pedikúra suchá, 
manikúra, 

P-Shine, švýcarská 
pedikúra, gel lak

  Čelákovice, 
  Sedláčkova 109
  Salon Diamant
  Hana Honcová,
   777 041 016

Sedláčkova 109

WWW.NEHVIZDY.CZ
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INFORMACE Z ÚŘADU

Z JEDNÁNÍ ZÁŘIJOVÉHO 
ZASTUPITELSTVA
Zastupitelstvo městyse schválilo:
- Revokovalo usnesení č. 5/32/2022 ze dne 
28. 7. 2022 týkající se studie přístavby MŠ 
a nově schválilo etapizaci přístavby MŠ takto: 
I. etapa – rekonstrukce kuchyně a zřízení 
výdejen jídla, II. etapa  -  přístavba MŠ vybu-
dováním 4 tříd. ZM pověřilo starostu řešením 
PD ke stavebnímu povolení pro výstavbu 
I. etapy.
- Navýšení kapacity ZUŠ o 45 žáků, tedy na 
celkový počet 270 žáků od 1. 9. 2023 a pověřilo 
ředitele ZUŠ Aleše Hávu podáním žádosti 
o navýšení kapacity.
- Navýšení celkové kapacity mateřské ško-
ly IZO 150 013 132, jejíž činnost vykonává 
Základní škola a mateřská škola Nehvizdy, IČ 
75030365, z počtu 208 dětí na 217 dětí 
s účinností od 1. 9. 2022. Navýšení kapacity je 
možné díky prostorovým podmínkám školy 
a je realizováno v souladu s ustanovením §7 

zákona č. 67/2022 Sb., o opatřeních v oblasti 
školství v souvislosti s ozbrojeným konfl iktem 
na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk 
Ruské federace.
- Uzavření Smlouvy o spolupráci mezi městy-
sem Nehvizdy, IČ 00240524, Pražská 255, 250 
81 Nehvizdy, jako zřizovatelem ZUŠ Nehvizdy 
p. o., IČ 06630251, Bedřicha Mouchy 243, 250 
81 Nehvizdy, a obcí Horoušany, IČ 00240206, 
Baumanova 12, 250 82 Horoušany, při zajištění 
základního uměleckého vzdělávání. Současně 
dojde k úpravě rozpočtu v příjmové části.
- Rozpočtové opatření č. 5/2022.

Více informací a celé znění zápisu ze zasedání 
najdete ve vývěsce před úřadem nebo na úřed-
ní desce webu Nehvizd.

-mk-
kvasnickova@nehvizdy.cz

V měsíci září oslaví v Nehvizdech 
významné životní jubileum narození 
tito občané:

GRATULUJEME 
JUBILANTŮM

Josef PTÁČEK
Věra DUŠKOVÁ
Alena PLECITÁ
Daniel NAGAJ

Helena KOSINOVÁ
Josef KREJČA

Jana KORGEROVÁ
Emilie VAŘEJČKOVÁ 

Městys přeje jubilantům pevné zdraví 
a hodně osobní spokojenosti do dalších let. 
-mk-,
mestys@nehvizdy.cz

Otvírací doba úřadu
Pondělí 8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00 
Středa   8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00
Čtvrtek  8:00 - 12:00

Otvírací doba sběrného dvora
 Středa:  13:00 - 17:00  
Sobota:   8:30 - 12:00  

-mk-
kvasnickova@nehvizdy.cz

INFO Z ÚŘADU

12. – 17. 10. 2022

ÚŘAD NEHVIZDY
UZAVŘEN!
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AKTUALITY Z TJ SOKOL NEHVIZDY

TENISTÉ SE POCTIVĚ PŘIPRAVOVALI 
NA LETNÍCH SOUSTŘEDĚNÍCH

Naší hlavní velkou akcí v srpnu bylo Letní 
tenisové soustředění Harrachov. V týdnu 
7. 8.–13. 8. 2022 jsme se s našimi hráči při-
pravovali opět v krásném horském prostředí. 
Zúčastnili se závodní hráči věkových kategorií 
dorost, starší žactvo, mladší žactvo, babytenis 
a minitenis. Velká účast dorostenců v kombi-
naci s mladou nastupující generací nejmladších 
hráčů byla jako každoročně oboustrannou 
motivací. Někteří hráči přijeli rovnou z turnajů 
či mistrovství republiky.
Program byl pečlivě sestavený, tenisové trénin-
ky, sparingy, kondiční tréninky, kompenzační 
cvičení, i kolektivní sporty, společná zábava, 
regenerace ve venkovním bazénu.
Letošní novinkou bylo zařazení a využití na-
hrávacího stroje při trénincích rychlosti i tech-
niky. Stroj jsme měli k dispozici na celý týden. 
Děkujeme firmě RaketSport za zapůjčení. Stroj 
bychom rádi v budoucnu získali natrvalo.
Další velkou novinkou bylo zařazení neurovi-
zuálních tréninků podle nejnovějších metod 
optometrie s předním českým sportovním op-
tometristou Vojtou Kopřivou, jehož služeb vyu-
žívají mnozí profesionální tenisté (Sebastian 
Korda, Kateřina Siniaková). Hráči pracovali 
v rámci těchto tréninků se stroboskopickými 
brýlemi Senaptec v kombinaci s tenisovým 
míčem, Q bally a Hecostix pro zlepšení odhadu 
trajektorie míče, zdokonalení čtení hry, 
a zrychlení reakce hráčů přímo na dvorci. 
Jsme rádi, že se nám podařilo tyto pomůcky 
zajistit, vzhledem k tomu, že se jedná o velice 
drahé zařízení, byla toto pro naše hráče oprav-
du jedinečná příležitost a zážitek. Hráči tak 
zažili nejmodernější možnosti profesionální 
přípravy.
Všichni účastníci od nejmladších hráčů až po 
zkušené dorostence byli výborní. Týden pro-
běhl za krásného slunečného počasí, v horách 
bylo moc příjemně.
Další akci o prázdninách jsme pořádali 
v týdnu 18. 7. – 22. 7. 2022 v Nehvizdech, tedy 

 

 
 

NABÍZÍME K DLOUHODOBÉMU PRONÁJMU 
VOLNÁ VENKOVNÍ PARKOVACÍ MÍSTA 

V NEHVIZDECH, ULICE U HŘIŠTĚ. 
 

Parkovací místa jsou řádně označená a zabezpečená 
mechanickou uzamykatelnou zábranou proti neoprávněnému 

parkování. V případě zájmu volejte, prosím, na 
 +420 602 669 234 nebo prostřednictvím emailové adresy 

vdoline1515@seznam.cz 
 

 Praktický lékař Praha-východ, s.r.o. 
Moderní ordinace v Nehvizdech registruje nové pacienty.  

Prevence, kurativa, očkování, odběry, CRP, EKG, TK Holter,  
Quickův test. Závodní péče. 

Ordinační hodiny viz www.lekarnehvizdy.cz 
Adresa: Nehvizdy, ul. Úvalská 1133 

Tel. 775 693 851 
 

v domácím prostředí. Tento turnus proběhl 
příměstskou formou. Program byl rovněž 
nabitý a pestrý, tenisové tréninky, práce 
s Q bally a Hecostix, sparingy, kondiční trénin-
ky, kompenzační cvičení, i kolektivní sporty. 
Zařazeny byly také všechny novinky v podobě 
neurovizuálních tréninků s Q bally, Hecostix 
i stroboskopickými brýlemi včetně diagnostiky 
na aplikaci NeuroTracker od žákovského věku. 
Prostor byl také na regeneraci a volnočaso-

vé hry, např. kroket. Zúčastnili se hráči od 
začínajících až po pokročilé a závodní hráče 
připravující se na turnaje. Všichni byli skvělí 
a trénovali s chutí. Celý týden panovalo velmi 
horké slunečné počasí. 

Petr Kopřiva, 
petr.kopriva@centrum.cz
vedoucí tenisového oddílu 
TO Sokol Nehvizdy
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INFORMACE Z BEZPEČNOSTNÍ A FINANČNÍ KOMISE

NEHVIZDSKÁ BEZPEČNOSTNÍ RUBRIKA
V úterý 16. srpna obyvatelka Nehvizd ohlásila, že v ulici na Vodoteči 
brání chodcům v přístupu na hřiště auto. Strážník zjistil, že auto příliš 
nepřekáží, ale vyhledal majitele. Ten uvedl, že na inkriminovaném místě 
odstavil auto kvůli poruše, proto strážník vyřešil událost domluvou.  
Ve středu 17. srpna přinesl strážníkovi řidič kurýrní služby peněžen-
ku, kterou našel.  Strážník v peněžence našel občanský průkaz, který 
pomohl jednoznačně identifi kovat majitele.
Ve čtvrtek 18. srpna strážníkovi ohlásili policisté z Čelákovic, že našli 
registrační značku auta z Nehvizd. Strážník zavolal majitele a ten si 
značky vyzvedl.
Ve čtvrtek 8. září obyvatel Nehvizd ohlásil, že v ulici Vyšehořovická 
a Za Humny zřejmě prasklo potrubí a voda teče na silnici. 
Majitel pozemku uvedl, že problém způsobila zahradní 
hadice, která praskla daleko od domu.
Pavel Horák
fi nancni@nehvizdy.cz

Obecní policie Radonice, 
Detašované pracoviště Nehvizdy
Strážník Michal Dudla
telefon: 602 520 722
e-mail: straznik@nehvizdy.cz

Policie ČR
Obvodní odd. Čelákovice, 
Prokopa Holého 1664
telefon: 974 881 720 
e-mail: pov.oo.celakovice@pcr.cz

  DDrrááčkkoovvsskkÝÝ 

  HHaalllloowweeeenn
KKDDYY??  

                                 Úterý 1.11.2022 15,00-18,00 hodin

KKDDEE?? 

Dvorek DC Dráček

ZZaa kkoolliikk ?? 

50,-Kč/ dítě

PPrrooggrraamm??  

1. 15,00-16,00 hodin workshopy. Na výběr více druhů halloweenské 
dekorace. Zdarma led svíčka ke světýlku.

2. 16,00-17,00 hodin originální soutěže.
3. 17,00 -18,00 táborák – opékání buřtů. K dispozici 50 ks buřtů za 

cenu 30,-Kč, včetně příslušenství (tácek, pečivo, kečup/hořčice)
4. Od 18,00 hodin vyrážíme na lampionový průvod. Na konci malá 

odměna😊😊

Lampiony s sebou. Občerstvení k zakoupení na místě (káva, 
čaj, zdravé mlsání).

Bez registrace. Pořadatelé v maskách. Vítáme všechny masky.

Dětské centrum Dráček, Pražská 14, Nehvizdy.            
Telefon: 606 113 664

E-mail: detskecentrumdracek@seznam.cz                         
web: www.dcdracek.cz.

                               

       

Mimořádné akce v herně 

              pro maminky s dětmi DC Dráček

do konce roku

20.9.2022 Jablíčková herna 
Budeme strouhat, krájet a péct z jablíček dobroty. Maminky mohou přinést 
něco dobrého z jablíček ke kávě.

29.9.2022 Padáková herna - cvičení s padákem. Rozvoj hrubé motoriky a
fantazie.

4.10.2022 Pískohranní - hraní s kinetickým pískem.           

13.10.2022 Bramborová herna – hry a tvoření z brambor.

20.10.2022 Vodohraní -  Hraní s vodou, vodní loď a stolek, chytání ryb.    
Náhradní oblečení s sebou 

1.11.2022 Halloween venkovní akce – viz plakát.    

8.11.2022 Výroba bambulek z vlny                

15.11.2022 Listohraní
  Zábava s listy a barvami.

24.11.2022  Slanohraní – vyrábění ze slaného těsta. Návod na originální 
vánoční ozdoby.                                             

6.12.2022 Mikulášská- návštěva Mikuláše, čerta a anděla s nadílkou.

15.12.2022 Zdobení perníčků

20.12.2022 Vánoční herna – vánoční pohádka, zpívání koled,                    
nadílka od Ježíška.

Ostatní herny zůstávají v provozu každé úterý a čtvrtek 15-17 hodin. 

Informace: www.dcdracek.cz, fb DC Dracek Nehvizdy

              


